
CONTESTACION A PREGUNTAS LICITACIÓN CO/ 2021-04: “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE 
INTERPRETACIÓN SIMULTÁNEA PARA LAS REUNIONES DEL CONSEJO OLEÍCOLA 
INTERNACIONAL” 

1. 

Pregunta: A primera vista tenemos la duda de si la oferta financiera es por cada combinación de 
idiomas o tendríamos que dar un precio único para jornada completa y media jornada para 
todos los idiomas. 

Respuesta: La propuesta financiera, tal y como señala el documento 03. PLIEGO, deberá seguir 
lo señalado en la pág. 6 del mismo cuando dice: 

 SOBRE 2: OFERTA FINANCIERA  

El adjudicatario deberá hacer una propuesta de:  

- Precio por intérprete y jornada completa (7 horas de trabajo efectivo) en euros  

- Precio por intérprete y media jornada (3 horas de trabajo efectivo) en euros. 

2. 

Pregunta: En el Pliego aparece con respecto al SOBRE 4 la siguiente información: 

SOBRE 4: COPIA ELECTRÓNICA  

Incluirá UNA copia en soporte digital - tipo USB - del contenido integro DE CADA UNO de los tres 
sobres anteriores. Cada uno de los 3 soportes (USB) irá a su vez DENTRO un sobre cerrado, y 
todos los sobres dentro del sobre 4, con las siguientes anotaciones:  

• SOBRE 1 – Pen drive con la Documentación Administrativa  

• SOBRE 2 – Pen drive con la Oerta Financiera  

• SOBRE 3 – Pen drive con la Memoria Técnica  

No sabemos con claridad si cada Pendrive debe contener la Oferta completa de la Licitación, es 
decir, toda la documentación del sobre 1, 2 y 3 (es decir aportaríamos 3 pendrives y cada uno 
de ellos contendría toda la documentación completa de la licitación -sobres 1, 2 y 3) o si solo 
hay que incluir en cada Pendrive, el contenido de un sobre concreto, es decir: 

1 Pendrive con el contenido del sobre 1 

1 Pendrive con el contenido del sobre 2 

1 Pendrive con el contenido del sobre 3 

Respuesta: Solo hay que incluir en cada Pendrive, el contenido de un sobre concreto, es decir: 

1 Pendrive con el contenido del sobre 1 

1 Pendrive con el contenido del sobre 2 

1 Pendrive con el contenido del sobre 3 

 

***** 


